
記

１「し」真剣に学ぶ子
問１ 授業の内容がよくわかり、楽しく学習した。（児童）

子どもは、授業の内容がよくわかり、楽しく学習していると思いますか。（保護者）

問２ 集中して先生や友達の話を聞き、わかるまであきらめずに考えた。（児童)

子どもは、先生や友達の話を集中して聞き、わかるまで取り組んでいると

思いますか。（保護者）

　さて、本年度の学校評価アンケート結果を下記の通りお知らせいたします。この結果

令和７年１月吉日

塩津小学校保護者様

令和６年度学校評価アンケート集計結果のお知らせ

　保護者の皆様には、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃は本校

の教育活動にご理解とご支援を賜り、誠にありがとうございます。

を、職員一同、真摯に受け止め、明日からの教育活動に生かしていきたいと考えていま

す。今後とも、一層のご理解とご協力をお願い申し上げます。
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問３ 毎日家で勉強した。（児童）

子どもは、家で毎日勉強していますか。（保護者）
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問5 地域の方との勉強や活動は楽しい。（児童）

【考察】

○問１においては、９３％の児童、８６％の保護者が「よくあてはまる、だいたいあて

はまる」と答えています。今後も、「わかる授業、楽しい授業」づくりに努めていきま

す。

○問２・３の学習への取り組みについては、８０％以上の児童・保護者が「よくあては

まる・だいたいあてはまる」と答えています。今後も、学校と家庭が手を取り合って、

子どもたちの学びを支えていけたらと考えます。引き続き、ご支援ご協力をよろしくお

願いいたします。

○問４の読書の項目につきましては、アンケートに不具合が見つかり、正しく分析する

ことが困難であることがわかりました。申し訳ありません。子どもたちの語彙を増や

し、豊かな心を育てていくには読書の習慣が大切です。学校においても引き続き読み聞

かせ活動や読書指導を通して、本に親しむ活動を設けていきます。ご家庭におかれまし

ても、本に親しむようお声かけをお願いいたします。

○問５は、昨年度新たに設けた設問です。８２％の児童が「地域の方との勉強や活動は

楽しい」と答えています。工事禍ではありますが、今後も地域・保護者のみなさまのお

力を借りながら「社会に開かれた教育課程の実現」に向けて取り組んでいきます。
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2「お」思いやりある子
問6 自分からすすんで元気いっぱいのあいさつや、しっかりとした返事をした。（児童）

子どもは、あいさつなど基本的な生活習慣が身についていると思いますか。（保護者）

問7 命を大切にし、思いやりの心をもって行動した。（児童）

子どもは、思いやりの心や・違いを認め合う心が育っていると感じますか。（保護者）
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問8 友だちと協力して、チームワークよく活動した。（児童）

子どもは、友達と協力して活動し、社会性が育っていると感じますか。（保護者）

【考察】

○問６・７・８すべての項目において、「よくあてはまる、だいたいあてはまる」と答

えた児童が９０％を上回りました。特に、問７「命を大切にし、思いやりの心をもって

行動した」（児童）の設問では、およそ９５％の児童が「よくあてはまる、だいたいあ

てはまる」と答えています。一方で、問６・７・８すべての項目において、「よくあて

はまる、だいたいあてはまる」と答えた保護者は、昨年度よりも下回っています。工事

により子どもたちの活動や心の安定に影響が出ているなどご心配をかけてしまっている

ことがわかりました。今後は、より一層子どもたちの声に耳を傾け、創意工夫をして、

子どもたちが楽しく学校生活を送るのことができるように努めて参ります。
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3「つ」強くたくましい子
問9 学校に行くのは楽しい。（児童）

子どもは、学校に楽しく通っていますか。（保護者）

問10 病気やケガをしないよう、健康や安全に気を付けた。（児童）

子どもは、心身共に健康ですか。（保護者）

問11 学校のきまりや約束ごとを守った。（児童）
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問12 いやなことがあっても、くじけない、強い心ですごした。（児童）

子どもは、小さなことにくじけない力が育ってきていますか。（保護者）

【考察】

問９については、９２％の児童・保護者が「よくあてはまる・だいたいあてはまる」と

答えています。「学校に楽しく通えること」は、最も大切なことです。今後も、児童一

人一人が、元気に明るく充実した学校生活が送れるように取り組んでいきます。

問１０についても、９１％の児童が「よくあてはまる・だいたいあてはまる」と答えて

います。一方で保護者のおよそ半数が、お子様の心身の健康を心配されていることがわ

かりました。工事の影響により大変なご心配とご迷惑をおかけします。今後も健康・安

全に留意した学校生活を送ることができるように、より一層配慮していきます。

問１１では、昨年度までと同様に、きまりや約束事をしっかりと守っていこうという意

識の高さを感じます。ただ、登下校中にトラブルが起きている事例が見られます。安心

して登下校できるように、一人一人の意識を高めさせる工夫をしていきます。

問１２については、保護者の「よくあてはまる」の回答が増加し、昨年度から大きく改

善されました。子どもたちにとって学校は困難を乗り越える場でもあることを認識し、

塩津小学校の校訓「強く・明るく・たくましく」が実現できるよう、一つ一つ具体的に

立ち向かう体験を積ませたいと考えます。
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◎学校と家庭・地域のつながりはどうでしょうか？
問13 学校の様子を懇談会や通信、担任からの連絡等から知ることができますか。（保護者）

問14 子どものことについて、気軽に相談できると感じますか。（保護者）

問15 学校と地域で「『まちぐるみ』で子どもたちを育てていく」ことが大切であると

思いますか。（保護者）
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◎学校の諸活動に対する取り組みはどうでしょうか？
問16 学校の先生は、子どもの間違った行動をきちんと指導していると感じますか。（保護者）

問17 施設や環境面を含めて、学校は、子どもに安心・安全に努めていると感じますか。

【考察】

問１３については、昨年度の８４％から今年度は９２％と改善しています。今年度後期

から保護者連絡アプリ「コドモン」の運用が始まりました。今後は、コドモンの活用を

進めるとともに、引き続き学校の様子を学校・学年・学級通信などで発信し、子どもた

ちのがんばっている姿を伝えていきます。

問１４についても、昨年度の７７％から今年度は９１％と大きく改善しました。今後

も、懇談会の機会に限らず、いつでも気軽に保護者の方と話ができるよう努めていきま

す。

問１５については、昨年度新たに設けた設問です。８６％の保護者が「よくあてはま

る・だいたいあてはまる」と答えています。地域パートナーや保護者の方の力を借りな

がら、「まちぐるみ」で子どもを育てていくことを更に推進していきたいと考えます。
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問18 様々な活動や行事を通して、子どもたちが成長していると感じますか。

【考察】

問１６については、９３％の保護者が「よくあてはまる・だいたいあてはまる」と答え

ています。子どもたちが善悪の判断をつけていくことは、とても大切なことです。今後

もタイムリーな指導を心がけていきます。

問１７の施設面について、複合施設建設工事が始まり、学校の様子が大きく変わりまし

た。今後も様々なご不便をおかけしますが、子どもたちが安心・安全に生活できる環境

づくりに職員一同、精一杯努めていきます。

諸活動に対する取り組みの問１８においても、かけ足訓練や持久走大会の休止など今ま

で行ってきた活動や行事ができないことで、ご心配をおかけしていることがわかりま

す。今後は、今できる活動を大切にしながら、新しい取り組みを子どもたちとともに考

えていきたいと思います。今後とも保護者のみなさまのご協力をよろしくお願いいたし

ます。
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